
Einzelzimmerzuschlag: € 20,-  pro Tag 
Mind. Teilnehmeranzahl: 30 Personen 

Unsere Leistungen: 

 2 x Reiseleitung + Stadtführung 

 2 x Übernachtung 3* Hotel   

 2 x Abendessen 

 2 x Frühstück 

 Park – und Mautgebühr 

 Fahrt in einem modernen 

Reisebus 

 Eintritt zum Nationalpark 

Kopacki Rit 

 

 

vom 29.06. – 01.07 2012 

1.Tag: Fahrt von Eisenstadt - Wiener Neustadt - Baden – Wien nach Osijek. Nach 

unserer Ankunft in Osijek besichtigen wir die Stadt. Die Stadt Osijek ist die 

viertgrößte Stadt Kroatiens.Osijek liegt am Ufer der Drau im Osten der 

historischen Region Slawonien, rund 20 km vor der Mündung der Drau in 

die Donau.Es ist Verwaltungssitz der Gespanschaft Osijek-Baranja (kroatisch 

Osječko-baranjska županija) und wirtschaftliches und kulturelles Zentrum 

Slawoniens. Abendessen anschließend im Hotel. 

 

2.Tag: Nach unserem Frühstück fahren wir zu unserem nächstem Ziel, Naturpark 

Kopacki Rit!  

Der Naturpark Kopačkirit liegt im Osten Kroatiens und befindet sich in der Nähe der 

Stadt Osijek, unweit der Drau Mündung. Zu diesem Gebiet gehören auch mehrere 

Flussarme und Seen in der Nähe der Donau. Es ist eines der größten und 

wichtigsten erhaltenen Sumpfgebiete in Europa. Das Gebiet grenzt an den 

ungarischen Nationalpark Duna-Dráva und einen Teil eines Naturschutzgebietes 

in Serbien. Kopačkirit ist also ein Feuchtbiotop, das sich über drei Länder erstreckt. 

In dem Park machen wir eine Führung und schauen uns die geschützten Tiere/Insekten/Fische 

usw. an+ Bootfahrt ! Es wird uns alles genau erklärt von unserem RL. Danach geht’s dann  auch 

schon weiter, zu einem ganz besonderem Folklorfest!  

Das Folklorefest Đakovačkivezovi, bzw. Stickereikunst in Đakovo, findet jedes Jahr seit 1967 

Anfang Juli statt. Dort werden Trachten gezeigt, Folklorgruppen führen ihre Tänze und Lieder auf, 

Chöre und Opernsänger treten in der Kathedrale zu Đakovo auf, bildende Künstler stellen ihre 

Werke aus. Es findet auch eine Schau der Pferde- und Hochzeitsgespanne statt. An der Prachtveranstaltung nehmen rund 

fünfzig Folklorensembls, mit über zweitausend Mitspielenden teil, wobei sich jedes Ensemble durch eine 

andere Tracht auszeichnet und jede Tracht mit einer anderen Stickerei verziert ist. Das Folklorefest 

Đakovačkivezovi fand 2007 zum vierzigsten Mal statt. Abendessen im Hotel. 

 

3.Tag: Frühstück, Abfahrt nach Pécs, wo wir dann 

eine Stadtbesichtigung miteinander machen.  

Pécs(deutsch Fünfkirchen, lateinisch QuinqueEcclesiae, kroatisch Pečuh, serbisch Pečuj) 

istmit 157.000 Einwohnern (Stand 2009) die fünftgrößte Stadt Ungarns und Komitatssitz 

desKomitats Baranya. Sie liegt nahe der kroatischen Grenze. 

Pécs ist Bischofssitz und Sitz der Universität Pécs sowie Zentrum der Donauschwaben und 

Heimat von neun ethnischen Minderheiten mit eigenen Selbstverwaltungen. 

Nach unserem Halt in Pecs geht’s auch schon weiter nach Österreich ! Heimfahrt 

3 Tage Wien – Osijek – Pecs ! 
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